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1. Zsebszamologép és egyéb informatikai eszkozok haszndlata nélkiil szdmitsuk ki a
kovetkezd Osszeg értékét.
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2. Milyen értékeket vehet fel a p valés paraméter, ha a
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egyenletnek csak negativ megoldasa van?

3. Hany olyan hegyesszogli haromszog van, amelynek oldalhosszai egymast kovetd pozitiv
egész szamok és keriilete nem nagyobb 100-n4l?

4. Az ABCD pozitiv koriiljarasu négyszogben az A csiicsndl 60°-0s, a C cstucsndl 120°-os
belso szdg van, AB = AD . Bizonyitsuk be, hogy BC+ DC = AC .

5. Az a és b pozitiv egész szamok a tizes szamrendszerben n jegyliek, @ minden szdmjegye x,
b minden szdmjegye y. A c¢ pozitiv egész szdm 2n jegyl a tizes szamrendszerben,

szamjegyeinek mindegyike z. Hatdrozzuk meg az x, y és z értékét, ha n>2 és a’+b=c.

6. Az a, b, c pozitiv egészek egyike sem nagyobb 6-ndl. Hany olyan (x; y; z) rendezett
szdmhdrmas van, amelyre teljesiil, hogy 24 osztdja az x-y-z szorzatnak.



